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     13. júna 1917 Panna Mária vo Fatime povedala: «Ježiš chce zaviesť vo svete 
úctu k môjmu Nepoškvrnenému Srdcu. Kto ju príjme, tomu sľubuje spásu a tie-
to duše budú milované Bohom ako kvety, ktoré tam položím, aby ozdobili jeho 
trón. Hyacinta preto často opakovala, že Nepoškvrnené Srdce Panny Márie je 
cestou do neba. Úcta k Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie úzko súvisí s úctou 
k Božskému Srdcu Ježišovmu. Aj preto sa spomienka  Nepoškvrneného Srdca 
Panny Márie od roku 1969 slávi v sobotu, po piatkovej slávnosti Božského Srdca. 
    Spiritualita fatimských zjavení má svoj špecifický výraz v pobožnosti prvých 
sobôt v mesiaci.  10. decembra 1925 sa sestre Lucii zjavila Panna Mária v cele 
rehoľného domu v Pontevedra s dieťaťom Ježiš. Panna Mária jej ukázala na dlani 
svoje srdce ovinuté tŕňmi a povedala jej: «Dcéra, pozri na moje srdce, ovinuté 
tŕním, ktorým ho nevďační ľudia prebodávajú rúhaním a nevďakom. Snaž sa ma 
aspoň ty potešiť a oznám, že sľubujem všetkým, čo sa počas piatich mesiacov v 
prvú sobotu vyspovedajú, prijmú sväté prijímanie, pomodlia sa ruženec a strávia 
15 minúť pri rozjímaní tajomstiev ruženca, že budem pri nich v hodine smrti so 
všetkými milosťami, ktoré potrebujú ku spáse. 



POŽEHNANIE BYLÍN A KVETOV NA SVIATOK 
NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE

V tento deň sa prinášajú na požehnanie liečivé byliny i kvety. Liečivá sila bylín má 
skrze požehnanie Cirkvi slúžiť k spáse človeka. Požehnávajú sa aj kvety z úcty k Pa-
nne Márii, ktorú liturgia nazýva „kvetom polí a ľaliou údolí“. Pannu Máriu, Božiu 
Matku považujeme za najkrajší kvet stvorenia, ktorého plodom je Kristus. V utorok 
si na sväté omše doneste kyticu kvetov, alebo bylín, ktoré pri svätých omšiach po-
žehnáme. 

 ADORÁCIA

V stredu 16. augusta v našej farnosti – vo farskom kostole bude Eucharistická ado-
rácia. Adorácia začne Hodinou milosrdenstva o 15:00 hod. a ukončí sa Eucharistic-
kým požehnaním pred sv. omšou o 17:45 hod.

PÚŤ MUŽOV

V nedeľu 20. augusta 2023 sa na pútnickom mieste našej arcidiecézy v Gaboltove 
uskutoční „Púť mužov.“ Muži z našej farnosti, ktorí sa chcú zúčastniť tejto púte nech 
sa nahlásia v sakristii do 16. augusta. 

LACKOVCE – SVÄTÁ OMŠA PRI KAPLNKE 
PANNY MÁRIE

28. augusta o 16:00 hod. pozývame na svätú omšu ku kaplnke 
Panny Márie v lese, v katastri obce Lackovce „Nad dolinou.“ 
Po svätej omši sú všetci pozvaní k neďalekej lesnej studničke, 
kde na nich čaká guľáš a malé občerstvenie. 

BODKA ZA PRÁZDNINAMI

29. augusta 2023 (utorok) pozývame na slávenie svätej omše o 15:00 hod. Svätá 
omša bude obetovaná za mladých a deti našej farnosti – začína sa nový školský rok, 
budeme prosiť o pomoc a dary Ducha Svätého pre mladých a deti. Po svätej omši 
ste pozvaní na farský dvor, kde bude pripravené pre všetkých malých i veľkých malé 
pohostenie, pre deti budú pripravené rôzne zábavné aktivity – skákací hrad, maľo-
vanie na tvár, hry, tance, jazdenie na koni...



Rozpis bohoslužieb – 19. Týždeň v období cez rok

14. august – 20. august 2023
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Rozpis bohoslužieb – 20. Týždeň v období cez rok

21. August – 27. August 2023


